

随着经济全球化的不断深入，金融市场的波动不断引起人们的关注。

国际金融市场的波动虽然和普通老百姓没有直接联系，但大众吃瓜的积极性居高不下。

比如3月金融市场大震荡，美国银行接连破产的事情，关注的人很多，引发的连锁反应不小。

欧美银行业的不确定性因素增加，引发市场恐慌情绪，而黄金作为避险品种，自然而然就受到投资者的追捧。

今天聊一聊金价上涨受哪些因素影响，我们投资黄金有哪些方式。



再者，通货膨胀也是引起金价上涨的一个重要因素。

在通货膨胀的情况下，因为货币购买力下降，人们会寻求保值的方式，让自己的财富保值增值；

而黄金是一种相对来说比较稳定的保值资产，因此，投资者会买入黄金，这也导致了金价上涨。

老百姓怎么投资黄金？

如果没接触过黄金这类品种的话，基本上是比较陌生的，但普通老百姓要投资黄金，是有多种方式参与进来的。

首先，可以直接购买实物黄金或金饰。

这种方式比较简单、直接的方式，自古以来的通用方式，但需要考虑保管、保险等方面的问题。

最新的一个热点就是关于买黄金的，有人8斤黄金变现了174万。不过，目前买黄金的主力群体还是中老年群体。

其次，可以选择购买黄金投资基金。

这种方式相对来说更为灵活，同时没有实物持有的风险，但需要对金融市场的波动有一定的了解和敏感度，具备一定应对相关风险的能力。

比如投资黄金ETF或黄金ETF联接基金来间接投资黄金。

此外，还可以选择购买黄金股票。

黄金类股票是指与黄金相关的上市公司的股票，这种方式投资的风险相对也不小，毕竟股票的波动比较大。

所以，如果通过股票投资的方式参与黄金投资的话，有必要关注公司的经营状况和金价波动情况。